
 

 

 

Опрошено 113 человек. 

В опросе приняли участие студенты 2 курса, группы 3 и 4 профессия «Повар, кондитер»; 3 

курса, группы 1 и 2 профессия «Повар, кондитер»; 4 курса группа 8 профессия «Повар, 

кондитер» и группа 9, специальность «Организация обслуживания в общественном питании». 

АНКЕТА 

Удовлетворенность студентов обучением в колледже. 
 

1. Своей студенческой жизнью полностью удовлетворен – 103 (91,2%), не очень удовлетворен 

- 10(8,8%) студентов. 

2. Трудности в процессе обучения не испытывают -49 (55,4%), отмечают высокую учебную 

нагрузку – 15 (17%), отсутствие интереса к дисциплинам - 7(8%), трудности в общении с 

педагогом - 2(2,3%), трудности в общении с одногруппниками - 2(2,3%) студентов. 

3. Совмещают работу и учебу 14 (16%), иногда подрабатывают 25(28,3%), не работают 36 

(2,3%) студентов.  

4. Выбранная работа связана с получаемой специальностью у 39 (35%) опрошенных 

студентов, никак не связана 30 (76,9%) студентов.  

5. 66 (74,58%) студентов считают, что проблем в организации учебного процесса нет, 30 

(33,9%) студентов отмечают неудовлетворительное преподавание по некоторым предметам, 

несоответствие изучаемых дисциплин и получаемой специальности 4 (4,5%), т.к. считают 

необязательными для изучения предметы естественно-научного цикла, недостаточное 

количество выделяемых часов для наиболее значимых предметов отмечают 11 (12,4%) 

опрошенных студентов: недостаточное качество практических занятий 9(10,2%) и 

перегруженность аудиторными занятиями 7(8%) 

6. При возникновении каких-либо проблем, 51(57,6%) студентов за помощью обращаются: к 

родителям, родственникам; к друзьям, одногруппниками 40(45,2%), в студенческий совет 

1(1,13%), к руководителю группы 8(9%), к преподавателям 10(11,3%), к администрации 

колледжа 3(3,39%). 

7. Качество образования, которое дает колледж на отлично оценили11(12,4%) студентов, 

хорошо 40(45,2%), удовлетворительно 22(24,9%), 3(3,39%) 

8. На высоком уровне профессионализм педагогов колледжа отметили 75 (85%) опрошенных 

студентов 

9. Учебное расписание полностью устраивает 40 (45 %) опрошенных студентов 

10. 47 (53%) опрошенных студентов считают что в колледж созданы  условия, способствующие 

здоровому образу жизни студентов 

11. Морально-нравственная атмосфера в колледже позитивная считают 29  (33%) студентов, 

нейтральная 45  (50,9%), негативная 2(2,3%) студентов.  

12. Дружеские отношения поддерживают 71 (80,2%) студентов, не имеют друзей 5(56,5%) 

опрошенных студентов. 

13. Хорошие отношения с группой отметили 66 (74,6%) опрошенных студентов, 3 (3,4%)  

студентов испытывают на себе давление со стороны одногруппников.    

14. 57(64,4%) опрошенных студентов никогда не вступают в конфликты. 

16. Руководитель группы использует похвалу считают 21 (23,7%) опрошенных студентов, 

может подбадривать   39 (44%), делать замечания 14(15,8%), ругать     6(6,8%) студентов. 



17. Положительные чувства  по отношению к своему руководителю испытывают 113  (100%) 

студентов.  

18. 60 (67,8%) студентов считают, что им повезло с группой, в которой они обучаются, 

13(14,7%) студентов нейтрально относятся к распределениям по группам.  

19. За 2022-2023 учебный год яркие воспоминания оставили у студентов оставили мероприятия: 

День менеджера 

День повара 

8 марта – концерт г. Стерлитамак 

Посещение худ.школы 

Поход в картинную галерею 

Посещение музея, сабантуя, мастер-классов 

Выставки художников Башкортостана 

Новогодняя дискотека 

Командные игры 

Экскурсия в г. Уфа 

Военные сборы 

Секция волейбола 

Поход на природу 

День открытых дверей 

Концерт песни 90-х 

День Победы (9 мая) 

Посвящение в первокурсники 

Уроки истории 

 

20. С точки зрения студентов, в колледже следует улучшить: 

Туалет 

Питание 

Удлинить обеденный перерыв 

Поставить пластиковые окна 

Проводить конкурс аттестатов 

Наладить отопление 

Улучшить качество питьевой воды 

Снизить цены на выпечку в столовой 

Проводить больше конкурсов между группами 

Провести интернет в кабинеты 

Организовать молодежные движения, кружки 

Установить кофейный автомат 

Ремонт в кабинетах, спортзале 

Установить скамейки на каждом этаже 

Ввести дистанционное обучение на время болезни 

Приобрести туалетную бумагу 

Отремонтировать раковины 

Сделать зону отдыха              

Возобновить работу секций 

Оптимальная нагрузка; корректное, вежливое отношение пед. коллектива к студентам 

Вернуть старое расписание 

 

Отмечается изменение в обстановке кабинетов. 

 
 


